[Ihr Vorname und Name]
[Adresse]
[Postleitzahl und Ort]
[Tel-Nr. und Email]

Einschreiben
[Garage/Händler/Leasingpartner] 
[Adresse]
[Postleitzahl und Ort]
[Ort, Datum]

Mängelrüge/Rücktritt vom Vertrag: Marke und Modell angeben 
Sehr geehrte Damen und Herren
Am Datum des Kaufs/Leasingbeginn und Vertragsnummer habe ich bei Ihnen das eingangs genannte, mit Mängeln behaftete Fahrzeug gekauft/geleast. Dabei handelt es sich um eines der vom VW-Abgasskandal betroffenen Fahrzeuge. 
Angesichts der Tatsache, dass bei dem Fahrzeug Manipulationen vorgenommen wurden (nicht korrekte Abgaswerte), liegt ein Fall von Täuschung und Betrug vor. Ich habe mich daher entschlossen, vom Kaufvertrag/Leasingvertrag gestützt auf Art. 23 Obligationenrecht zurückzutreten, da ich mich zum Zeitpunkt des Kaufs/Leasingbeginns in einem wesentlichen Irrtum befand. Hätte ich die tatsächlichen Abgaswerte des Fahrzeugs gekannt, hätte ich keinen Vertrag abgeschlossen.   
Ich ersuche Sie daher, mir den gesamten Kaufpreis/sämtliche Leasingraten zurückzuerstatten. Zusätzlich verlange ich eine Rückerstattung sämtlicher Kosten, die mir aus dem mit Mängeln behafteten Fahrzeug erwachsen. Da mein finanzieller Schaden zum gegenwärtigen Zeitpunkt noch nicht genau beziffert werden kann, werde ich Ihnen den konkreten Betrag zu einem späteren Zeitpunkt anzeigen.  
Ich behalte mir zudem weitergehende Schadenersatz- und Zinsforderungen vor.
Gerne erwarte ich Ihre baldmöglichste Rückmeldung, um die Einzelheiten der Rückabwicklung mit Ihnen besprechen zu können.  
[Ihr Name und Unterschrift]	





[bookmark: _GoBack]Beilage: Kopie des Kaufvertrags/Leasingvertrags


Kopie an:  
- Stiftung für Konsumentenschutz (SKS), Monbijoustrasse 61, 3000 Bern 23
- AMAG Automobil- und Motoren AG, Utoquai 49, 8008 Zürich
