[Ihr Vor- und Nachname]
[Ihre Adresse]
[PLZ, Ort]



EINSCHREIBEN
[Name des Unternehmens]
[Adresse]
[PLZ Ort]


[Ort und Datum]


[bookmark: _GoBack]Widerruf des Auftrages nach Art. 404 Abs. 1 OR

Nachdem ich Nachforschungen betrieben und rechtliche Beratung in Anspruch genommen habe, habe ich mich entschieden, den Vertrag [falls möglich Bezeichnung und Vertragsnummer anfügen] vom [Abschlussdatum] per sofort zu kündigen. 
Ich bitte Sie um eine detaillierte Schlussabrechnung gemäss Art. 400 OR. Diese muss Auskunft darüber geben, an welche Gläubiger wie viel ausbezahlt wurde und wieviel Sie für welche Ihrer Dienstleistungen verrechnen. Zudem muss aus den Unterlagen ersichtlich sein, welche Vereinbarungen Sie mit meinen Gläubigern bisher getroffen haben.
 
Bitte senden Sie mir Ihren Abschlussbericht und alle Dokumente, die meinen Fall betreffen, innert  30 Tagen zu. Ihren Rechenschaftsbericht und die detaillierte Schlussabrechnung werde ich hinsichtlich Vollständigkeit und Rechtmässigkeit (Art. 21 OR, Art. 394 - 406 OR) prüfen und mich nötigenfalls wieder mit Ihnen in Verbindung setzen. 
Ein allfällig zu meinen Gunsten bestehendes Guthaben überweisen Sie bitte innert 30 Tagen auf mein Konto (siehe Kontoangaben unten).





[Vor- und Nachname, inkl. handschriftlicher Unterschrift]

[Ihre IBAN-Nummer für eine Rücküberweisung]

