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Lebenslanger Preis

Sehr geehrte Damen und Herren

[bookmark: Text17][bookmark: Text10][bookmark: Text11]Am Datum habe ich ein Bezeichnung Abonnement mit einem lebenslangen Preis von Fr. Betrag pro Monat abgeschlossen.

[bookmark: Text12][bookmark: Text13][bookmark: Text14]Mit Schreiben vom Datum haben Sie eine Preiserhöhung per Datum in Aussicht gestellt. Hiermit erinnere ich Sie daran, dass Sie mit mir vertraglich einen lebenslangen Preis von Fr. Betrag vereinbart haben. Sie können den Preis somit nicht einseitig zu meinen Ungunsten abändern; auch nicht mit einer nachträglichen Änderung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB).

[bookmark: Text15][bookmark: Text16]Ich fordere Sie deshalb höflich auf, mir bis Datum (mind. 2 Wochen) schriftlich oder per E-Mail zu bestätigen, dass ich nicht von der Preiserhöhung betroffen bin und der vereinbarte lebenslange Preis von Fr. Betrag für mich weiterhin gilt. Sollte ich innert dieser Frist keine Nachricht von Ihnen erhalten, werde ich mich gezwungen sehen, ein Schlichtungsbegehren bei der Ombudscom gegen Sie einzureichen. 

[bookmark: _GoBack]Ich hoffe, dass dieser Schritt nicht notwendig sein wird und dass Sie sich an Ihr Versprechen halten. 

Vielen Dank.

Freundliche Grüsse
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Kopie an: Stiftung für Konsumentenschutz, Nordring 4, Postfach, 3001 Bern oder info@konsumentenschutz.ch
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